



История праздника – Дня студенчества - насчитывает уже больше двух столетий. Приурочен он к открытию первого в Москве университета.

Так случилось, что именно в Татьянин день, 12 января 1755 года, императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета» и 12 (25) января стало официальным университетским днем. С тех пор святая Татиана считается покровительницей студентов. Кстати, само древнее имя «Татиана» в переводе с греческого означает «устроительница».

В 2005 году Президент России В.В. Путин издал указ о праздновании Дня студенчества в Татьянин день – 25 января.

Сегодня на каждом факультете Чувашского госуниверситета пройдут мероприятия, связанные с Днем студенчества. Преподаватели и студенты особо внимательны будут к студенткам по имени Татьяна, ведь сегодня и День святой Татианы. В Чувашском

госуниверситете на очном отделении обучается 354 студентки по имени Татьяна.

Ректорат, профсоюзный комитет сотрудников, студенческие общественные организации университета горячо и сердечно поздравляет всех студентов с замечательным праздником, желают успешной сдачи сессии, добра, счастья, удач и любви.